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гр. София,  20.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав, 

в публично заседание на 20.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Недева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 7432 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14,43 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛИТЕ „Сдружение на администрацията в органите на съдебната 

власт“ – С. и А. Б. Н., председател на УС на „Сдружение на администрацията в 

органите на съдебната власт“ – С. – редовно уведомени, явява се АДВ. М., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ Комисията за защита от дискриминация /КЗД/ – редовно уведомен, 

явява се ЮРК. Б., с пълномощно по делото.  

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА П. М. В.  – редовно призована, явява се АДВ. А., с 

пълномощно по делото.  

АДВ. М.: Да се даде ход на делото. 

ЮРК. Б.: Да се даде ход на делото.   

АДВ. А.: Имам възражение, както и при предходния състав. Смятам, че жалбите и 

двете, които са предмет на разглеждане по делото са недопустими. Тази, която 

изхожда от „С. на администрацията в органите на съдебната власт“ е подадена при 

липса на правен интерес, доколкото видно от диспозитива на обжалваното решение по 

отношение на „Сдружение на администрацията в органите на съдебната власт“ няма 
никакви правни последици – необоснован правен интерес.  

По отношение на жалбата от председателя Н., в лично му качество жалбата е 

просрочена, в която насока съм изложил подробни съображения в отговора си. Ако 



все пак дадете ход на делото и не приемете тези ми аргументи, ще ви моля за 

възможност да направя доказателствено искане, във връзка с просрочието на жалбата 

от г-н Н.. Доказателства не са по делото, доколкото пред разглеждането му пред 

предходния състав беше представено в оригинал известие за доставяне. Което 

известие за доставяне обаче имаше посочени две дати – едната изписана саморъчно с 

химикалка, а другата с датно клеймо и тази с датно клеймо обосноваваше 

просрочието на жалбата. Но, тъй като предходният състав не възприе тези доводи, 

отказа да издаде СУ ние не сме имали възможност от Български пощи да поискаме 

удостоверение за датата на подаване респективно на постъпване в пощенския клон на 

жалбата от г-н Н.. 

АДВ. М.: Двете дати, за които говори колегата с датата, която беше входирана, т.е. 

датата, на която са подадени документите в съответната пощенска станция – на тази 

дата, на тази дата пристигат към съда, както всяко друго пощенско клеймо има две 

дати. Нищо повече от това нещо. Този въпрос беше разгледан от съда и аз лично 

донесох в оригинал пощенското клеймо, тъй като там навсякъде има по две дати – 
подаване, получаване.  

АДВ. А.: Говоря за разлика между клеймовната дата и датата, изписана с химикална 

паста в горния десен ъгъл на образеца на известие за доставяне. Не говоря за разлика 

между датното клеймо на пощата, получател на пратката и пощата и  клонът, чрез 

която е доставена.  

СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Като по допустимостта на жалбите ще се произнесе с крайния акт.   

АДВ. М.: Поддържам жалбата. Поддържам всички персонални действия, които са 

извършени до настоящото заседание. Нямаме други доказателствени искания. 

Поддържам и аргументите в писмените бележки.    

ЮРК. Б.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча други 

доказателства.    

АДВ. А.: Оспорвам жалбата. Поддържам подадения от заинтересованата страна 

отговор. Имам искане за издаване на СУ, което да послужи пред  [фирма], които да 

удостоверят на коя дата е постъпила в клон на Български пощи писмовата пратка, по 

известие за доставяне с баркод ИД PS 1142 008 VBU Х. Поемам ангажимент, ако 

уважите искането да представя проект на СУ и доказателства за платена такса. Нямам 

други доказателствени искания.   

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА всички представени към настоящия момент по делото с 

жалбата, административната преписка писмени доказателства, както и тези, 

представени с писмен отговор от 08.09.2020 г. от заинтересована страна.  

ДА СЕ ИЗДАДЕ на процесуалния представител на заинтересованата страна СУ, в 

искания от него смисъл.    



За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 14.07.2021 г. от 13,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,51 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


